

جمہوری میدان پروگرام

ABKT ایک غیر سرکاری، غیر سیاسی، غیر منافع بخش اور رجسٹرڈ سماجی تنظیم ہے جو خیر بہ بخیر (خصوصی طور پر مالاکنڈ ڈویژن) میں 1992 سے سماجی، سیاسی، معاشی اور تعلیم و صحت کے شعبوں میں ترقی اور مثبت تبدیلی کے لئے سرگرم عمل ہے۔ ABKT کا تعلق بنیادی طور پر مالاکنڈ ڈویژن سے ہے اور اسی لئے اس کی زیادہ توجہ اور منصوبے مالاکنڈ ڈویژن (ضلع دیر اپر، دیر لور، سوات، مالاکنڈ اور شانگلہ) میں رہے ہیں۔ ان میں صحت، تعلیم، زراعت، معاشی ترقی، ایمرجنسی ریلیف، سیلاب زدگان کی دوبارہ آباد کاری، سیاسی اور سماجی آگہی، انسانی حقوق سے آگہی اور ترقی، ذرائع معاش کی ترقی شامل ہیں۔ ABKT اپنے علاقے اور لوگوں کی مختلف قومی اور بین الاقوامی فورمز پر نمائندگی بھی کرتا رہا ہے اور کر رہا ہے تاکہ وسائل کی مساوی تقسیم کے ذریعے سے اپنے علاقے اور لوگوں کی ترقی اور بہبود کو ممکن بنایا جاسکے اور بین الاقوامی سطح پر اس علاقے کی مثبت اور بہتر نمائندگی ہو سکے۔

ABKT مختلف طبقات خصوصی طور پر محروم طبقات کی نمائندگی، ترقی اور حقوق کی حصولی کے کاموں میں ان کی شمولیت کو ممکن بناتا ہے اور پھر مختلف Stakeholders (یعنی سرکاری ادارے، سماجی اور سیاسی گروہ، علاقے کی نامور شخصیات، جرگے، اور دیگر نمائندہ گروہوں) کو ساتھ ملا کر اور ان کی مشاورت اور تعاون سے مشترکہ طور پر کام کرتا ہے۔ ABKT مقامی سطح پر لوگوں کی نمائندگی اور ترقی کے عمل میں شمولیت کو ممکن بنانے کے لئے مقامی لوگوں کو منظم کر کے ان کی استعداد کار کو بڑھانے کے لئے بھی اقدامات کرتا ہے۔

ہمارے ملک میں سیاسی اور جمہوری نظام کے بارے میں لوگوں اور دیگر ممالک کی رائے کچھ اچھی نہیں رہی ہے اور اس کی وجہ سیاسی پارٹیوں کا کمزور اور روایتی اندرونی سیاسی نظام ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ عوام میں سیاست اور جمہوریت کے بارے میں معلومات اور آگہی کی کمی بھی ہے۔ اس کے علاوہ موروثی سیاسی نظام بھی اس کی وجوہات میں شامل ہیں۔ مقامی حکومتوں کے بارے میں لوگوں کی بدگمانی اور معلومات کی کمی ہے۔ عوامی نمائندوں کی تعلیم اور تجربے کی کمی بھی سیاسی اور مقامی حکومتوں کی موثر طریقے سے نہ چلنے کی وجوہات میں شامل ہیں۔ اس کے علاوہ جمہوریت کا تسلسل سے نہ چلنا بھی ہمارے کمزور سیاسی اور جمہوری نظام کی وجہ ہے۔

اس ساری صورتحال کے پیش نظر ABKT ملک میں جمہوریت کے استحکام اور ترقی کے لئے کام کر رہا ہے اور اس ضمن میں اپنا بھرپور کردار ادا کرتا رہا ہے۔ لوکل گورنمنٹ ایکشن 2001 اور 2005 اور جنرل ایکشن 2008 اور 2013 میں ABKT نے مختلف سطحوں پر کام کیا ہے اور شفاف ایکشن کو ممکن بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کیا ہے۔

خصوصی پیغام

جمہوری میدان پروگرام عوامی اور سیاسی ترقی کا منصوبہ ہے اور ہم عوامی شرکت پر یقین رکھتے ہیں۔ لہذا ہم تمام سیاسی کارکنان، عہدیداران، عوامی نمائندگان، سماجی اور سیاسی گروہوں اور سرکاری عہدیداران کے علاوہ عوام سے شرکت اور تعاون کی امید رکھتے ہیں۔ ہم سمجھتے ہیں کہ اس ملک کا ہر شہری ایک ذمہ دار فرد ہے اور عوامی ترقی، مضبوط و مستحکم سیاسی و جمہوری نظام کے خواب کو پورا کرنے کے لئے اپنا کردار ادا کریگا۔



Association for Behavior & Knowledge Transformation (ABKT)
www.abkt.org

جمہوری میدان پروگرام

جیسا کہ ہم سب جانتے ہیں کہ ہمارے ملک میں مغربی مقامی حکومتوں کے لئے 8 سال بعد انتخابات ہونے جارہے ہیں۔ جبکہ ماضی میں مقامی حکومتوں کی کارکردگی کچھ زیادہ مؤثر اور پراثر نہیں رہی، جس کی بنیادی وجوہات مندرجہ ذیل ہیں۔

- ۱۔ مقامی نمائندوں میں لوکل گورنمنٹ آرڈیننس سے واقفیت کی کمی۔
- ۲۔ مقامی نمائندوں کا اپنے اختیارات اور فرائض کے متعلق آگہی کی کمی۔
- ۳۔ مقامی اور صوبائی حکومتوں میں مؤثر تعاون اور شراکت داری کی کمی۔
- ۴۔ مالی وسائل اور مؤثر منصوبہ بندی کا نہ ہونا۔
- ۵۔ مقامی سطح پر عوام میں لوکل گورنمنٹ سسٹم سے ناواقفیت۔
- ۶۔ ضلعی سطح پر سرکاری اداروں اور مقامی حکومتوں کے درمیان مؤثر تعاون اور شراکت داری کی کمی۔

۷۔ مقامی حکومتوں کا آپس میں نیٹ ورکنگ کا فقدان اور تجربات، منصوبہ جات، کامیابیوں اور ناکامیوں کے بارے میں ایک دوسرے سے معلومات اور اعداد و شمار کی ترسیل کی کمی۔

اس دفعہ پھر مقامی حکومتوں کے الیکشن میں مختلف قسم کی مشکلات اور رکاوٹوں کا سامنا ہے، جسے حل اور عملدرآمد کو آسان بنانے کے لئے ABKT اپنا کردار ادا کریگا۔ اور منتخب مقامی نمائندوں کے استعداد کار کو بڑھانے کے لئے مختلف قسم کی تربیتیں اور لوکل گورنمنٹ آرڈیننس سے متعلق معلومات اور تکنیکی معاونت فراہم کریگا۔ اس کے علاوہ عوامی اور مقامی سطح پر لوگوں کو لوکل گورنمنٹ آرڈیننس کے بارے میں آگہی اور معلومات بھی فراہم کی جائیں گی۔ جیسا کہ مالکنڈ ڈویژن میں ووٹرنز آؤٹ ملک کے باقی علاقوں کے مقابلے میں کم رہا ہے، جس کی وجہ سے لوگوں کی مکمل نمائندگی ممکن نہیں ہو سکی ہے اور یہ روڈیا انتخابی اور سیاسی عمل میں لوگوں کی عدم دلچسپی کو ظاہر کرتا ہے۔ جو کہ ایک مضبوط جمہوریت کو پروان چڑھانے میں رکاوٹ تصور کی جاتی ہے۔ اس لئے ABKT انتخابی عمل میں لوگوں کی بھرپور شرکت کے ذریعے سے ووٹرنز آؤٹ کی شرح کو بڑھانے کے لئے بھی اپنا بھرپور کردار ادا کریگی۔

اس کے علاوہ سیاسی نظام کی بہتری اور ترقی کے لئے ABKT سیاسی پارٹیوں کے منشور پر عوام میں آگہی اور معلومات کی فراہمی کو ممکن بنا دے گی۔ اس کے علاوہ سیاسی پارٹیوں کے اندرونی سسٹم کو سیاسی پارٹیوں کی مقامی لیڈرشپ کی مدد سے بہتر بنانے کے لئے اقدامات کئے جائیں گے۔ نوجوانوں کی سیاسی عمل میں شمولیت کو ممکن بنانے کے لئے ان کی تربیت اور رہنمائی کی جائے گی اور ان کو عملی طور پر سیاسی نظام میں شامل کرنے کے لئے اقدامات کئے جائیں گے۔ سیاسی اور عوامی منصوبہ بندی کے عمل میں عوامی شرکت کو ممکن بنانے کے لئے عوامی نگرانی اور شرکت کے لئے ایک مشترکہ پلیٹ فارم تشکیل دیا جائے گا، جو مقامی کونسلوں کی کارکردگی کو بہتر بنانے اور عوامی تعاون کو ممکن بنانے کے لئے اپنا کردار ادا کریگی۔ اس نمائندہ فورم میں مسائل کی نشاندہی اور اس کے حل کے لئے منتخب نمائندوں کو معاونت فراہم کریگی، اس کے ساتھ ساتھ عوام کو ترقیاتی عمل میں موجود رکاوٹوں اور مسائل کا بھی ادراک ممکن ہو سکے گا۔



Association for Behavior & Knowledge Transformation (ABKT)
www.abkt.org